1526M1K1 3N

CTpPOEHHbIN MaXXOPUTapPHO-MYMbTUMNSIEKCOPHbIA 3NEMEHT.

TexHonorns — KMOT

TexHuyeckne ycnosus ncnonHeHns AEAP.431200.126-13TY.

lMpegHasHayeHbl N9 NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHON annapaType cneumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkne OCHOBHbIEe XapaKTepUCTUKMK:
[vana3oH HanpsxeHun nutaHna ot 4,5B o 11B.
[wnanasoH pabounx Temnepatyp ot -60°C go +85°C.

Bpems 3agepxkn pacnpoctpaHeHnsa curdana <200 He npm Ucc=10B, CL=50pF, T=25°C.

BbixogHon TOK Hu3Koro yposHsi >0.9MA npu Ucc=10B, Uo=0.5B, T=25°C.
BbixogHon TOK BbICOKOro ypoBHS >/-0.5/MA npun Ucc=10B, Uo=9.5B, T=25°C.
MpenenbHoe HanpsixeHne nutaHusa ot 0B go 11B.

MpeoenbHoe 3HadYeHne HanpsbkeHust Ha Bxoge ot -0.5B poo 12.5B.
CronkocTb Kk Bo3genctauto cneudaktopo no NOCT B 20.39.404-81:
n1,M2,13,18...1M11,C1 - 3Y; C3,K1 - 2Y; K3 - 3Y; N4 - 0,075x9B.

Puc. 1. YcnoBHoe rpacduyeckoe
obo3HaveHne mukpocxem 1526UMK1 Or1
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Tabnmua 1 - Tabnumua MCTUHHOCTM OOHOW SYENKU

mMukpocxem 1526UK1 3T
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L - HM3KMA YypOBEHbL
H - BbICOKMIA YypOBEHbL

X - noboe cocTosiHue

Tabn. 2. Onektpuyeckme napameTpbl Mukpocxem 1526WK1 3l npu npruemke u nocra.Bke

HanmeHoBaHue napameTpa, bykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eouHULa n3MepeHus, o603Have- Typa
pPEXNM N3MEpPEHUS Hue He MeHee| He 6Gonee| cpenpl,
napameTpa °C
1. BbixogHOE HanpshkeHne HU3KOro ypoBHs, B, - 0,01 -60
npu: UoL - 0,01 25110
Ucc=5,0 B; 10,0 B - 0,05 85
2. BbIxogHOe HanpshkeHne BbICOKOro YpoBHS, B, 4,99 - -60
npu: UoH 4,99 - 25+10
Ucc=5,0B 4,95 - 85
9,99 - -60
Ucc=10,0 B 9,99 - 2510
9,95 - 85
3. MakcumanbHoe BbIXOAHOE HarnpsikeHue HU3KOro
ypoBHs, B, npu: UoL max
Ucc=5,0B, UiL=1,5B, UiH=3,6 B - 0,5 -60
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, UiH=3,5B - 0,5 2510
Ucc=5,0B, UiL=1,4B, UiH=3,5B - 0,5 85
Ucc=10,0 B, UiL=3,0 B, Uin=7,1B - 0,5 -60
Ucc=10,0 B, UiL=3,0 B, Uin=7,0B - 0,5 25+10
Ucc=10,0 B, UiL =2,9B, Uin=7,0B - 0,5 85
4. MUHMManbHOe BbIXOAHOE HanpsiKeHWe BbICOKOro
YypOBHS, B, npwu: UOH min
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, UiH=3,6 B 4,5 - -60
Ucc=5,0B, UiL=1,5B, UiH=3,5B 4,5 - 2510
Ucc=5,0 B, UiL=1,4B, UiH=3,5B 4,5 - 85
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, UiH=7,1B 9,0 - -60
Ucc=10,0 B, UiL=3,0 B, Uin=7,0B 9,0 - 25+10
Ucc=10,0 B, UiL=2,9B, Uin=7,0B 9,0 - 85
5. BxogHon TOK HWU3KOrO YPOBHS, MKA, - /-0,05/ -60
npu:  Ucc=10,0B liL - /-0,05/ | 25+10
- /-1,0/ 85
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MpogormkeHne Tabn. 2.

HanmeHoBaHne napameTpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eouHuLa n3MepeHus, 0603Have- Typa
PEXMM N3MEPEHUS Hue He MeHee| He Oonee| cpenpl,
napameTpa °C
6. BXxogHOM TOK BbICOKOrO YPOBHSI, MKA, - 0,05 -60
npu: Ucc=10,0B liH - 0,05 25110
- 1,0 85
7. BbIxogHOM TOK HM3KOro ypoBHsl, MA, npu: 0,5 - -60
loL 0,4 - 25+10
Ucc=50B; Uo=04B 0,3 - 85
1,1 - -60
Ucc=10,0B; Up=0,5B 0,9 - 25+10
0,7 - 85
8. BbIXOAHOW TOK BbICOKOIO YpPOBHSA, MA, npwu: /-0,7/ - -60
Ucc=50B; Up=2,5B IoH /-0,5/ - 25+10
/-04/ - 85
/-0,7/ - -60
Ucc=10,0B; Upo=9,5B /-0,5/ - 25+10
/-04/ - 85
9. Tok noTpebnenuns, MKA, npw: - 5,0 -60
Icc - 5,0 25+10
Ucc=508B - 150,0 85
- 10,0 -60
Ucc=10,0B - 10,0 25+10
- 300,0 85
10. Bpems 3agepxku pacnpocTpaHeHust npu
BKITOYEHUMN (BbIKIMIOYEHWUN), HC, tpHL
- OT BXO4a K BbIXody Yepe3 MaXOpUTapHbIN (tpLH) - 500 -60
aneMeHT - 500 25+10
npu:  Ucc=5,0B, CL =50 nd - 700 85
- 200 -60
Ucc=10,0B, CL=50no ) 200 25110
K BbIX - 280 85
OT BXoda apgpeca ooy - 500 50
. — _ - 500 25+10
npw: Ucc=5,0B, CL=50no ) 200 85
Ucc=10,0B, CL =50 n® - 200 -60
- 200 25+10
- 280 85
- OT BXoda K BbIxoay - 400 -60
- 400 25+10
npw: Ucc=5,0B, CL=50no - 560 85
Ucc=10,0B, CL=50no ) 128 25?:(1)0
- 210 85
11. BxogHasa emkocTtb, nd, npu:
Ucc=10,0B Ci - 12 2510




O603Ha4eHne MMKpOCXeM MNpu 3akase (B AOrOBOPE Ha NOCTaBKY)

1526UMK1 3l AEAP.431200.126-13TY

Mpwn 3aKkase MUKpocxeMm, NpefHas3Ha4YeHHbIX 4151 aBTOMaTU4eCKon cOOpKn (MOHTaxa)
annapaTypsbl, nocre ob6o3HayeHnsa TY cTaBaT BykBy «Ax:

1526K1 3l  AEAP.431200.126-13TY A

O603Ha4YeHne MUKpOCXeM Mpu 3akase B 6€CKOprnyCHOM MCMOMHEHMM Ha 00LWen nnacTuHe:
B15261K1-43IN AEAP.431200.126-13TY uJepTtex kpuctanna CJIKH.757644.016
BapuaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO MCNOMHEHNS ANSA NOCTABOK 3aKa34uKy:

- B kopnyce Tina 402.16-33 ¢ HMKeNeBbIM NOKPbITUEM;

- B kopnyce Tvna 402.16-33 ¢ 30M0TbIM NOKPLITUEM;

- Kpuctannsl 6e3 kopnyca n 6e3 BbIBO4OB.

Bo3MOXXHO MHOE ncnonHeHne no TpeboBaHnaM 3akasudnka.

Puc. 2. Kopnyc 402.16-33

pasmepbl B MUNAMMETpax
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